



菲律賓洪門秉公社新屆就職 顏永洲發揚洪門忠心義氣精神



圖片說明：左上圖為蘇世選（中）見證施志雄（右）和顏永洲（左）的交接儀式。右上兩排小圖左至右，上至下依次為蘇世選、施志雄、顏永洲、潘振興、林志謙、孫明強、洪國強、許友清、張杰欽、陳立群、姚良秀和姚慶良。第三排為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排為致謝蘇世選的儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

〈本報記者Celia Ramos攝〉

本報訊：菲律賓洪門秉公社成立九十四週年慶典暨九十五連九十六屆理事就職典禮，於一月十一日假世紀海鮮酒家隆重舉行。現場賓客雲集，高朋滿座，包括洪門昆仲、菲華各主要社團代表及各界賢達，場面莊嚴而熱烈。

大會首先由大會主席、卸任理事長施志雄致辭。他在致詞中回顧兩年來的會務歷程，並向洪門昆仲及前輩致以誠摯謝意。他表示，在洪門兄弟和前輩的大力支持下，自己才能順利完成任期，「在兩年的時間裡，你們一直陪伴在我身邊，沒有大家的支持幫助，我的任期將不會如此成功」，他萬分感激同心同行的情誼。談及新屆領導班子時，施志雄對新任理事長顏永洲寄予厚望，稱讚

其社會經驗豐富、長期承擔多個社團要職、勇於奉獻，並深信在其帶領下，秉公社「定能百尺竿頭，更上一層樓」。

副理事長姚良秀隆重介紹主賓席貴賓後，典禮迎來重頭戲。在名譽理事長蘇世選的監誓下，新屆理事會全體成員昂然宣誓，標誌著社團領導薪火相傳。蘇世選也在監誓後，向新屆理事長切訓誨，勉勵其恪盡職守。

在就職致辭中，新屆理事長顏永洲以真摯語氣表示，獲洪門昆仲推舉擔任理事長，內心既興奮亦惶恐，未來將在洪門五屬大哥及全體昆仲的扶持下，秉持「忠心義氣、秉公無私」的精神，盡心盡力與全體同人共同承擔會務，謀求更大進步。他指出，看到眾

多洪門兄弟從四面八方趕來出席，深感這份洪門情誼格外珍貴。顏永洲也提到，秉公社辦公大樓歷史悠久、設施老舊，上一屆理事會已在施志雄帶領下議定重新翻修重建，他期盼全體昆仲繼續保持高昂熱情，積極參與會務，「有錢出錢，有力出力」，共同推動社務發展，讓秉公社再攀高峰，邁向更加燦爛輝煌的明天。

顏永洲同時對蘇世選名譽理事長親臨監誓表達衷心感激，認為為大會增添無限光彩。他深信，在歷屆前任領導和全體同仁的同心指導與支持下，新一屆理事會必能為秉公社作出新貢獻，並把洪門忠義精神繼續發揚光大，為社團再書新的歷史篇章。

隨後，司儀姚慶良秘書長邀請多位嘉賓

上台致辭，包括洪總代表、菲律賓洪門聯合總會理事長潘振興，洪門五屬代表、菲律賓洪門致公黨總部主席林志謙，菲華各界聯合會副主席孫明強，菲律賓各宗親會聯合會主席洪國強，以及菲律賓河源張顏同宗總會執行副理事長張杰欽等。

典禮尾聲，由副理事長陳立群致謝詞，感謝各界嘉賓與洪門昆仲蒞臨支持，為慶典與就職典禮增添光彩。

大會也安排武術表演、抽獎及餘興節目助興。整場活動在莊嚴而熱鬧的氛圍中圓滿完成，彰顯秉公社九十四載薪火相傳的深厚基業，也為新一屆理事會揭開團結奮進、再創innovative局的序幕。

延陵吳氏宗親總會召會

菲律賓延陵吳氏宗親總會訊：本會訂於二零二六年元月十八日（星期一）上午十時半，在本會會所三樓議事廳(3rd Flr.CAMBA CORNER LAVIZARES ST., BINONDO, MANILA)召開第十九連第二十屆第十一屆理監事、諮詢委員、常務顧

問聯席會議，商討重要事項。屆時希諸位理監事、名譽理事長、諮詢委員，踴躍出席會議，以利會務之進展。

菲許氏宗親總會暨婦女組

訂1月18日會所召開月會

菲律賓許氏宗親總會訊：本會訂於二零二六年一月十八

日（星期日）上午十時準，在本會會所，召開本會第八十七連八十八屆理監事暨婦女組第廿五連廿六屆第廿三次聯席會議，討論新屆會務推展事項，謹藉報端公佈週知，屆時敬希本會永遠榮譽理事長、名譽理事長、理監事及婦女組永遠名譽主任、名譽主任、全體婦女組職員踴躍出席參加，建言獻策，共襄籌劃，以收集思廣益之效，是為致盼。